

Город приветствует артиста

Вчера в театре драмы состоялось чествование народного артиста РСФСР Николая Александровича Левкоева в связи с 70-летием жизни, 40-летием творческой, общественной и педагогической деятельности и 35-летием работы на горьковской сцене.

Торжественный вечер начался вступительным словом местного театроведа Ю. Волчена. После этого лучшие артистические силы нашего города дали большой концерт.

Юбиляр принял участие в трех отрывках из спектаклей театра драмы — «Обрыв», «Потерянный сын» и «Ленинградский проспект». Его исполнение разнохарактерных и сложных ролей в этих отрывках полно и ярко продемонстрировало высокое мастерство артиста.

Затем началось чествование. С приветствиями в адрес Николая Александровича выступили представители более пятидесяти партийных, советских и общественных организаций Москвы, Ленинграда, Горького и других городов нашей страны. Ученики и коллеги Левкоева прислали большое количество телеграмм, в которых горячо пожелали ему здоровья, бодрости и новых творческих успехов в сценической деятельности.

25 ДЕК 1962

Горьковский рабочий
г. Горький